
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

Sekolah    : SMP NEGERI 1 TUHEMBERUA 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester  : IX / Ganjil 

    Materi Pokok  : Procedure Text 

Alokasi Waktu  : 2 x 30 menit (satu pertemuan) 

 

 

A. Kompetensi inti 

Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya serta Menghargai dan menghayati 

perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung jawab dalam berinteraksi 

secara efektif sesuai dengan perkembangan anak di lingkungan, keluarga, sekolah, masyarakat 

dan lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan regional. 

 

 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.4 Membandingkan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks prosedur 

lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait resep makanan/ minuman dan 

manual, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya 

4.4. Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks prosedur lisan dan tulis, sangat pendek dan sederhana, dalam bentuk resep dan 

manual 

 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran Discovery Learning, 

peserta didik diharapkan mampu: 

 

• Mengidentifikasi procedure text dengan  memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks melalui teks yang diberikan dengan cara 

melengkapi kalimat. 

• Menganalisis procedure text  dengan memperhatikan fungsi social, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan dengan  menjawab  pertanyaan.  

• Menulis  procedure text  pendek dan sederhana menggunakan kata-kata sendiri, terkait cara 

membuat sesuatu, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, 

secara benar dan sesuai konteks. 

sehingga setelah pembelajaran, peserta didik dapat mencapai KKM 69 secara bertanggung jawab, jujur, 

dan disiplin. 

 

       D.Pendekatan dan Metode Pembelajaran 



1. Pendekatan : Saintifik 

2. Model  : Discovery learning 

3. Metode  : Tanya jawab dan penugasan 

 

E. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

 

     a.    Kegiatan Pendahuluan (5 menit) 

 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

 

 

Salam,doa,absensi,pemberian motivasi, dan penyampaian 

tujuan pembelajaran  

 

 

 

Whatsapp group   

Di link:  

https://forms.gle/

PBAntai4Any9e

mXQA  

 

Zoom meeting 

 

 

     

b.    Kegiatan Inti (50 menit) 

 

 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

Stimulation 

(pemberian 

rangsangan) 

 

 

Data collection 

(pengumpulan 

data) 

 

 

 

  

Data processing 

(pengolahan 

data) 

1.Peserta didik diarahkan untuk menonton video di  

https://youtu.be/zAkDbq3v3qc  

 

2.Peserta didik diajak membaca materi yang telah 

disediakan pada power point 

3. Peserta didik mengemukakan pendapat dan menyebutkan 

bahan-bahan dan cara membuatnya terkait informasi yang 

mereka dapat dari contoh yang telah dipelajari.  

 

 

4.Peserta didik mengidentifikasi struktur teks procedure  

dengan  melengkapi kalimat di 

https://forms.gle/MaBJkpvc8qybhwso9 

5.Peserta didik  menganalisis teks procedure dengan 

menjawab  pertanyaan yang sudah disediakan di : 

https://forms.gle/po9NT9vogwMzvF8aA 

6.Peserta didik menulis teks prosedur pendek 

sederhana dengan menggunakan kata-kata sendiri 

 

 

Whatsapp 

 

 

Zoom meeting/ 

Whatsapp 

 

Zoom meeting 

 

Whatsapp  

 

 

Whatsapp 

 

 Google form 

 

Whatsapp  

 

 

 

Google form 

 

Whatsapp 

 

 

 

https://forms.gle/PBAntai4Any9emXQA
https://forms.gle/PBAntai4Any9emXQA
https://forms.gle/PBAntai4Any9emXQA
https://youtu.be/zAkDbq3v3qc
https://forms.gle/MaBJkpvc8qybhwso9
https://forms.gle/po9NT9vogwMzvF8aA


 

c.    Penutup (5 menit) 

 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

 Riviu, ringkasan singkat, refleksi, pemberian tugas dan 

penyampaian materi berikutnya.  

  

 

 

whatsapp 

zoom meeting 

 

 

 

 

E Penilaian 

 

A. Penilaian Sikap  :Bertanggung jawab, jujur, dan disiplin 

B. Penilaian Pengetahuan : melengkapi kalimat, menjawab pertanyaan 

C. Penilaian Keterampilan : Menulis Teks procedure pendek dan sederhana dengan kata –kata 

sendiri  
 
 
 
 
       F. Program Tindak Lanjut 

        Remedial 

       Peserta didik yang belum mencapai KKM (69) diberi tugas untuk mencari teks procedure kemudian 

mengidentifikasi dari fungsi sosial dan struktur teks dengan cara menggaris bawahi kata-kata yang 

terkait dengan unsur kebahasaannya.  

Pengayaan 

Peserta didik yang sudah mencapai KKM  > 69,  menulis sebuah teks procedure dengan 

memerhatikan fungsi social, struktur teks dan unsur kebahasaan melalui whatsapp group. 

 

 

        Tuhemberua,     Oktober 2020 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran 

 

Destina Zalukhu, S.Pd                                                             Maria Sepniawati Hulu,S.Pd 

NIP.19850724 201101 2 009      NUPTK.2242759661300063 

 



 

 

 

 

 

 

 

  


